

我市春节期间 云直播招聘活动被央视《朝闻天下》报道

春风送岗 触屏可及



全媒体记者 赵若雨



央视节目截屏

B 白河原声
段平

稳住就业 基本盘

春节后是企业招人的黄金期,也是职工求职的高峰期,全面落实各项政策举措,持续用心用力促进就业,才是真正的暖心之举。

组织开展春风行动、就业援助月等系列就业服务活动,精准规划稳就业目标群体,切实升级促就业服务措施,强化政企协作,保障就业市场供需对接,牵线搭桥助力群众在家门口就业,加大困难群体精准帮扶力度,牢牢扎稳民生底盘。各地各部门一系列的政策组合拳,搭建就业快车道,温暖市场主体,凝聚前行合力。

千方百计拓宽就业渠道,助力企业招工和群众就业,是坚持就业优先战略的应有之义,也是推动经济稳健发展的必然选择。扎实做好促就业工作,要积极挖掘就业岗位,努力拓宽市场化社会化就业渠道,持续挖掘政策性岗位资源,综合运用就业见习、企业吸纳、灵活就业等政策工具,为劳动者提供更多就业机会;要结合实际需求,深入乡镇社区访民情,深入重点企业问需求,科学部署开展工作,要完善健全体制机制保障,将稳就业、促就业纳入对地方党委政府的绩效考评,压紧压实责任。

稳住就业基本盘,群众有了收入和消费,经济社会大盘就有了稳定基石。只有以更高效的举措、更精准的保障、更周到的服务将岗位送到家门口、把人才送到企业身边,切实提高就业供需对接效率和成功率,才能实现企业与求职者的双向奔赴。③7

市人社局在春节期间持续开展了南阳市2024年春风送岗促就业精准服务助发展活动,这一创新举措不仅得到了求职者和企业的热烈响应,更在央视《朝闻天下》节目中被报道,充分展现了南阳市在稳就业、保用工、促发展方面的决心和行动。

此次活动以春风送岗促就业精准服务助发展为主题,聚焦重点产业链供应链企业、重要民生商品保供企业和中小微企业,充分利用节前收集的120余家企业的人员需求信息,从2月22日(农历正月十三)上午开始,连续4天在南阳玉都万达坊广场举办春风行动现场招聘会,在南阳网抖音平台的官方账号上同步进行了直播带岗活动,为求职者提供了5000余个岗位。

直播间内互动频繁,气氛热烈。这种新颖的招聘方式不仅为用人单位和求职者搭建了一座云端桥梁,使用人单位能够云端招贤纳士,同时也让求职者能够足不出户就找到心仪的工作,极大地提高了求职者和企业的匹配效率。

据统计,此次直播招聘活动累计收看人数超过35.3万人次,各项信息通过南阳公共就业微信公众号分批次向求职者发布,累计播放、浏览量达到10

万人次。

据了解,围绕城市发展需求,南阳网积极探索将直播带岗流量加速转化为留量,介绍市重点企业的薪资待遇、招聘岗位等情况,促进求职群众本土化就业。聚焦重点群体、重点行业开设招聘高校专场、女性专场、家政专场,做优人企对接,做实人岗匹配,着力打造云上河南灵活就业南阳特色样板间。截至目前,南阳网已为200余家企业发布3.1万余个岗位,在学习强国、今日头条、客户端、手机报、腾讯、搜狐、网易等新媒体平台发布相关报道100余篇,线上线下吸引130万人次求职,达成求职意向8000多个。未来期待更多直播活动能够有序开展,为求职者和企业搭建更加便捷、高效的交流平台,推动南阳市就业工作再上新台阶。③7



扫码看视频



全民抢家电 万人抢空调

南阳家电大世界巨惠活动强势来袭

为回馈广大消费者的支持,南阳家电大世界举办全民抢家电,万人抢空调活动。即日起至3月23日,格力、美的、海尔、奥克斯、长虹、海信、科龙、TCL、三菱、松下、约克等10多个知名空调品牌厂家聚首南阳家电大世界,一齐发力,总部操盘,厂家直销,全场全品类大小家电超低价巨惠,直击你的购物热情。

活动期间,凡是在南阳家电大世界购机均可抽大奖,不设空奖!特等奖为客厅柜机空调,一等奖为大1.5匹变频空调,二等奖为智能电视,三等奖为名牌吸尘器,四等奖为夏凉被。全民抢家电,万人抢空调!套购再送海尔空气净化器、九阳空气炸锅、茶吧机、挂烫机等豪礼。

为满足市民拆旧换新的需求,南阳家电大世界推出以旧换新享补贴,旧家电不论品牌、不论年限,最高补贴1000元,此次补贴价值高,补贴范围广。

此外,购空调还享受五免服务,即一年内免费移机一次、免支架费、免高空作业费、免终身上门清洗保养、免上门设计。搜索南阳家电大世界微信公众号,线上进行报名,可预约上门免费

清洗空调。

同时,格力、美的、海尔、奥克斯、长虹、海信、科龙等空调品牌厂家拿出更大的红利让利消费者。万人空巷抢格力,2024年仅此一次买空调的绝佳时机。从2月28日至3月23日,凡在南阳家电大世界购买海尔、卡萨帝空调的用户,于3月23日下午3时到南阳家电大世界抽金条、电动车大奖,美的推出美的无风感空调普及风暴,认筹购机抽大奖,抽奖为Mate X5折叠屏手机;长虹空调推出3月品质风暴,全线产品享10年免费保修;奥克斯空调推出只换不修,品质承诺,购指定奥克斯空调机型10年整机免费保修,享365天只换不修;约克空调推出新春大回馈活动,下单即送礼,再抽金条大奖,购海信、科龙、容声任意两件,满额再送电火锅、多功能蒸锅、茶吧机等大奖。南阳家电大世界专业家电卖场,诚信经营,实力保证,搬不走的售后服务保障。

地址:工业路与建设路交叉口向北200米路西,联系电话:4006315551、63132686。

(方旭 梁孟杰)



服务资讯

广告热线
63155218

敬告
使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

出租

△新华路与解放路交叉口路北二楼临街门面房对外出租,面积约110平方米,交通方便,有意者面谈。

联系电话:13037606565

△七一路中段916号(中医院对面)卧龙区按摩院,面积2000余平方米,交通便利,环境幽雅,现对外出租,欢迎有意者前来洽谈。

联系人:王锐 联系电话:0377-60555089 13838792866 13838707996